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Para:  Instaladores. 

Asunto: Instalación diodo en el circuito de las luces de giro de la 
motocicleta. 
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El problema se presenta cuando dejamos accionada la llave de los giros (a la izquierda o a la derecha), la misma 
cierra el circuito con la línea 15 que es el circuito de ignición o contacto. O sea si el usuario se olvida la luz de 
giro encendida, quita el contacto (ignición) y activa la alarma o la misma se dispara. No solo van a destellar las 
luces de giro sino también van a enceder todos los accesorios conectados en la (línea 15) de contacto (Luz baja-
Tablero-Bomba de combustible). 
 
Observación: Este inconveniente no debe ser considerado como un problema, pues ocurre debido a las 
características de los circuitos eléctricos de las motocicletas. También cabe resaltar que NO ocurre 
solamente con las alarmas Pósitron DuoBlock GV-GVI y GVII, sino con cualquier sistema de alarma que 
accione las luces de giro de la motocicleta. En algunos casos esto sucede sin dejar la luces de giro 
accionadas, por ello debemos verificar que al activar o desactivar la alarma no se accione o encienda el 
tablero o la luz baja de la motocicleta. 
Para evitar esto, será necesario instalar un diodo 1N5408 en el circuito de las luces de giro de la 
motocicleta, conforme a lo sugerido abajo:  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Para modelos que posean un destellador externo (conforme foto A): Retire el destellador de su conector, 
ponga en contacto la motocicleta y con un multímetro en la escala de tensión continua localice la alimentación 
de contacto del destellador. El destellador de luces de la motocicleta generalmente está del lado de la batería 
o próximo.  

 
Para poder identificar el destellador, generalmente usted encontrará las siguientes inscripciones en el mismo:  
12,8V = Tensión de alimentación  
85 C/M = Nº de destellos por minuto  
15W X 2 + 3.4 (3) W o (LED) = Nº máximo de destellos que el relé puede accionar, potencia máxima de las 
mismas y potencia máxima de las lámparas indicado en el panel de instrumentos (algunos destelladores 
no permiten el uso lámparas, solamente LED).  

Para las motocicletas que no poseen destellador, y cuentan con un sistema electrónico para comandar los 
las luces de giro, (conforme foto B), es necesario retirar el tablero de instrumentos, ya que el circuito electrónico está 
dentro del mismo, para realizar la instalación del Diodo en el cableado. EJ: XRE300 y Falcon 2013. 
 
Diagrama eléctrico de funcionamiento de la motocicleta con el Diodo instalado.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

FOTO A FOTO B 

CABLEADO PANEL DE 
INSTRUMENTOS 
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Importante: en la nueva línea de alarmas DB350 GVIII ya no será necesario 
colocar el diodo. 
 
Nota: Es indispensable la utilización de multímetro para verificar los puntos de conexión. PST 

Eletrônica LTDA no se responsabiliza, bajo ninguna circunstancia, por los daños ocasionados al 

sistema eléctrico del vehículo, visto que ocurren constantes alteraciones en el sistema eléctrico 
original, inclusive en la localización y colores de los cables. 

Vista Superior del tablero de 

instrumentos. XRE y Falcon 

Tablero de instrumentos 


